
GT-0081-a-b 9 / 16 lees verder ►►►

Tekst 6 

Cambio climático mundial 

El cambio climático afecta al mundo entero. Los fenómenos 
meteorológicos son más extremos y las consecuencias serán 
más intensas en el futuro. 

(1) ______
 Los países en el sur y en el centro del continente van a tener más

olas de calor, incendios y sequías.
 La zona mediterránea (por ejemplo España) es más seca que antes y

por eso sufre más incendios.
 El norte del continente se transforma en una zona más húmeda.
 Las zonas urbanas europeas sufren olas de calor e inundaciones y va

a ser difícil adaptarse a estos cambios.

(2) ______
Los gastos para los países y la economía causados por los daños son
muy elevados. La agricultura y el turismo son los sectores más afectados.

(3) _______
Como el cambio va muy deprisa muchas especies de plantas y animales
tienen problemas para adaptarse. Algunas se han trasladado a otros
hábitats y otras van a desaparecer si las temperaturas medias siguen
subiendo.
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